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1) Studimi i evolucionit té njeriut pérmes fosileve quhet:

A) Arkeologji B) Etnografi C) Linguistiké

2) Cila nga veprat ¢ méposhtme nuk ka autor Caravaggio-n?

D) Paleontologji

A) “Narcisi™ B) “*Davidi me kokén e Golias™

C) “Meduza” D) “*Méshira”

3) NE cilin projeksion segmenti AB éshté né madhési reale?

A) né azbz B) né a"b" C)ynéa'b’

4) Cila nga kéto shtete NUK éshté monarki?
A) Suedia B) Belgjika C) Austria

5) Kompletoni figurén e sakté.
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6) Sa jané pérmasat ¢ pllakés né dyshemené ¢ dhomés (€ paraqitur né plan, referuar pérmasimit né cm

té dollapit ?

N
(@]
[{¢)

N

W
L

O

|

A) 30 me 30 cm

B)45 me 45 ¢cm

C) 60 me 60 ¢cm D) 40 me 40 ¢cm

7) Cilat nga grupimet e sekuencave té méposhtme i pérshtaten grafikisht diagramés?
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8) Themeluesi i Microsoft éshté:
A) Bill Gates
C) Steve Jobs

(C.L.T.Y.B. X}
(S.E. T.M. K. D}
(10, 11,0.9.15. 13}
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B) Mark Zuckenberg
D) Elon Musk

9) O Flamur gjak, o flamur shkabé, / O vénd e vatr’ o nén’ e babé, / Lagur me lot, djegur me flagé, /

Flamur i kuq. flamur i zi
A) Asdreni
C) Andon Zako Cajupi

10) Shqipéria u anétarésua né NATO né vitin:
A) 2014 B) 1999

", Kush i ka shkruar kéto vargje?

B) Migjeni
D) Fan Noli

C) 2009 D) 2004
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11) Cilat nga katér figurat korespondon me kompozimin e béré. simetrike me té rreth njé boshti
vertikal?

A)4 B) 3 QO)1 D)2

12) Kush éshté autori i veprés sé titulluar “Guernica™, ¢ ilustruar mé posht&?

A) Paul Gauguin B) Georges Braque C) Pablo Picasso D) Paul Cézanne

13) Ngjyra portokalli arrihet pérmes kombinimit té:

A) Ngjyrés s¢ kuge me té verdhén B) Ngjyrés s¢ kuge me jeshilen
C) Ngjyrés s¢ kuge me bluné D) Ngjyrés s¢ kuge me t&¢ bardhén

14) Dy vijédrejta pércaktojné njé plan kur:
A) jané té kithta. B) nuk jané paralele ndérmjet tyre.
C) kalojné né drejtime té ndryshme. D) ndérpriten ndérmjet tyre.

15) Sa dité té héna mund té jené maksimalisht né 45 dité rresht?
A)5 B) 8 Q)7 D) 6

16) Pérzgjidh alternativén e cila i ka té renditura né ményré kronologjike Iévizjet artistike:
A) Barok:; Rokoko: Neoklasicizém:; Realizém
B) Rokoko; Barok; Neoklasicizém: Realizém
C) Barok: Neoklasicizém: Realizém: Rokoko
D) Realizém: Neoklasicizém: Barok; Rokoko

17) Inflacioni lidhet me:

A) Rénien e normés sé interesit B) Rritjen ¢ ¢gmimeve
C) Rritjen e punésimit D) Stabilitetin ekonomik
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18) Sa ¢shté lartésia e katit né prerjen e dhéné ?

1 26m

A)  +2.89m B) +4.32m C) +1.80m D) +3.06 m

19) Fotografia e méposhtme i pérket njé piktori té famshém té artit surrealist. Pér ké béhet fjalé?

A) Salvador Dali B) René Magritte

C) Marcel Duchamp D) Paul Klee



20) N€ figur¢ paragitet shpérthimi aksonometrik i njé trupi solid gjeometrik. Cili nga trupat e dhéné i

korespondon?
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A) 3 B) 4 Q)1 D)2

21) N€ figuré paragitet gatia e paré nga lart. Cila nga alternativat e dhéna paraqet pamjen ballore té
sakté té saj?




22) N¢ apartamentin e paraqitur né planimetri, cilat ambjente jané pa drité natyrale?
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A) 3 dhed B) | dhe 4 C) 1dhe6 D) 2 dhe3

23) Cili nga objektet e méposhtme, pozicionuar né qendér té qytetit té Tiranés, nuk i pérket periudhés
s¢ Socializmit?
A) Pallati i Kongreseve

B) Universiteti i Arteve
C) Muzeu Historik Kombétar

D) Teatri i Operés dhe Baletit

24) Né figuré paraqitet kubi né :

/

A) Dimetri ballore

B) Dimetri anésore
C) Izometri ballore

D) lzometri kénddrejté
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25) Cila nga veprat e méposhtme nuk i pérket [évizjes sé Kubizmit?

A) B)
Q) D)
26) Vaksinat jané:
A) Antialergjiké B) Mjekim Kundér infeksioneve
C) Substanca ¢ stimulojné sistemin imunitar D) Probiotiké

27) Njé segment e ka madhésiné reale 5 cm. Ai &éshté vizatuar né fleté né pérmasén 15 cm. Cfaré
shkalle éshté pérdorur ?
A) 1:4 B) 4:1 ) 1:3 D) 3:1



28) Cila pjesé mungon pér t&¢ kompletuar trupin e treguar, q¢ té pérftohet njé kub?

A)3 B) 1 Q)4 D) 2
29) Njé kukull matrioshka mban 3 matrioshka té vogla brenda saj. Secila prej tyre mban nga 3
matrioshka mé té vogla, e brenda secilés prej tyre rriné edhe 2 kukulla matrioshka akoma mé té
vogla. Sa kukulla matrioshka kemi gjithsej?

A) 31 B) 28 ) 30 D) 29

30) Né figuré paraqitet trupi gjeometrik né aksonometri. Cila nga alternativat e dhéna paraget
l= & t=}
projeksionet e sakta té tij?
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31) Cilat nga figurat mé poshté (A.B,C.D) korrespondon me kompozimin e figurave né pasqyré?

B)
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32) “Kush lexon libra ose dégjon muziké klasike e do artin. Kush ¢ do artin ¢ do natyrén™. Nése
pohimet e mésipérme jané t&é vérteta atéheré éshté e vérteté qé:
A) Kush e do artin, dégjon muziké klasike. B) Kush lexon libra, dégjon muziké klasike.
C) Kush e do natyrén. e do artin. D) Kush lexon libra e do natyrén.

33) Né mitologjiné greke, Artemisa ishte hyjnesha e:
A) Dashuris¢ B) Luftés C) Detit D) Gjuetis¢

34) Njé magaziné ka njé sipérfaqe drejtkéndore dhe ka né brendési té tij tre linja me rafte. Llogarisni né

baz¢ (€& planimetrisé s¢ figurés sipérfagen e shkelshme té dyqanit.

20m

100m

150 m

A) 13000 m2 B) 15000 m2 C) 10000 m2 D) 12000 m2



35) Cilat nga figurat zévendéson piképyetjen?
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Q) D)

36) “Banesa me hajat”™ nuk éshté karakteristiké e banesés popullore & zonés sé:
A) Elbasanit B) Tiranés C) Mirdités D) Kavajés

37) Cilit objekt i pérket planimetria e ilustruar mé poshté?

'l =3
Lo =f

A) Xhamisé¢ sé Ethem Beut né Tirané B) Kishés sé Shén Kollit né Voskopojé
C) Xhamis¢ s¢ Plumbit né Berat D) Kishés s¢ Shén Méris¢ né Kosiné

38) Gazi kryesor q¢ ndikon né ngrohjen globale éshté:
A) Heliumi B) Dioksidi i karbonit
C) Oksigjeni D) Azoti



39) Planimetria ¢ méposhtme i pérket planimetrisé sé njé kishe:
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A) Gotike B) Rilindase C) Baroke D) Romanike

40) Né njé sektor rrethi AOB me rreze 10 cm e kénd 90 gradé, éshté brendashkruar nje drejtkéndésh
OCDE qé ka brinjén OC mbi rrezen OA. dhe brinjén OE mbi rrezen OB dhe diagonalen D né
harkun e rrethit. Nése OC &shté 5 cm, sa éshté CE?

A)7.5cm B) 5 c¢cm )8 cm D) 10 cm

41) “Barcelona Pavilion™, ilustruar mé poshté u projektua nga:

A) Frank Lloyd Wright B) Antoni Gaudi
O) Le Corbusier D) Ludwig Mies van der Rohe

42) Njé vajzé do té krijojé njé lojé “puzzle™ me 6 copéza, por i ka humbur njé copéz. 5 pjesét e tjera té

puzzle jané petézat mé poshté.

[ [ 5550 ]

Cilat nga petézat e méposhtme formojné figurén e puzzle dhe éshté petéza q¢ vajza ka humbur?




43) “Rruga e quméshtit”™ éshté:
D) Sistem diellor

A) YIl i vetmuar

B) Kometé C) Galaktiké

44) Njé qeliz€. ndahet né tre geliza € reja né njé¢ moment kohe T. Mbas njé kohe 47T, duke u nisur nga

njé qelizé e vetme , gelizat ¢ prodhuara jané:

B) 9 C) 27 D) 12

A) 81

45) Instituti i Larté Politeknik, paraardhési i Universitetit Politeknik t&é Tiranés, u themelua né vitin:
D) 1951

A) 1946 B) 1956 C) 1961

46) Nga veprat e méposhtme, pérzgjidh até qé nuk i pérket piktorit Sali Shijaku.
A) “Mic Sokoli™ B) *Dasma Shkodrane™
C) “Nusja” D) “Vojo Kushi™

47) Hustrimi mé poshté éshté njé fragment i afreskeve té Kapelés Sistine, vepér ¢ Michelangelo

l

Buonarroti-t dhe quhet:

A) Pérmbytja ¢ madhe B) Lindja e Adamit
) Gjykimi i Fundit D) Krijimi i diellit, hénés dhe bimésisé
48) Sa em &shté ngjitja e cdo bazamaku shkalle, kur jané¢ dhéné kuotat horizontale né planimetriné ¢

shkalléve ?

1O

B 10x ? x28(¢m)  +3.24m
S - =S
o0
cl
o
W +5.40m
(o} . !
| I
A) 16.5cm B) 17 cm O  18cm 0 WS



49) Njé ushtrim i dhéné né klasé pér 20 nxénés éshté mjaft i véshtiré: 12 nxénés nuk arrijné té béjné
asgjé, gjysma e ushtrimit zgjidhet vetém nga 6 nxénés. Sa nxénés e zgjidhin detyrén né ményré té

sakté?
A) jo mé shumé se 6 B) 2 nga 20
C) 8 nga 20 D) jo mé shumé se 8

50) N& njé shtet ku taksat mbi t&é ardhurat jané 20 % t&é pagés, sa i ka té ardhurat njé punétor i cili
paguan 3000 Leké taksa né muaj?
A) 120000 Leké B) 150000 Leké ) 12000 Leké D) 15000 Leké

51) Duke zgjedhur njé nga emrat e piktoréve té méposhtém, plotéso togfjaléshin ~“E kuqgja e
papérséritshme e ...

A) Kostandin Zografit B) Onufrit
C) Konstandin Shpatarakut D) David Selenicés

52) Vincent van Gogh &shté piktor i njohur holandez, i cili njihet né artin figurativ si njé nga
pérfagésuesit e periudhés sé méposhtme:
A) Kubizmit B) Artit Abstrakt
C) Artit Nouveau D) Post-Impresionizmit

53) Né figuré paraqitet plani i disa trupave gjeometrik t¢ paré nga lart. Cila nga alternativat ¢ dhéna
paraget pamjen aksonometrike té sakté té tij?

I

A)3 B) 4 Q)2 D) 1

54) N¢ filozofi, epistemologjia studion:

A) Natyrén dhe shprehjen e sé bukurés né art B) Bazat konceptuale dhe teorike té politikés
C) Format dhe ligjet ¢ mendimit D) Natyrén dhe géllimin e diturisé¢

55) Njésia e rrymés elektrike éshté:
A) Om B) Amper C) Vat D) Volt

56) Hamami éshté:

A) Ushqim tradicional B) Objekt kulti
C) Hapésiré pazari D) Banjé publike



57) Tre miq shkojné né njé kurs matematike me t& njéjtin mésues. Duke gené se nuk e pérballojné dot
té paguajné leksione | oréshe mé vete, ¢ béjné leksionin, dy veta njéherésh. Cili éhté numri
minimal i leksioneve qé duhet té zhvillohen né ményré té tillé qé secili prej tre miqve té marri pjesé
né (& paktén 2 oré leksioni?

A) Katér B) Dy ) Tre D) Gjashté

58) Pérmasat ¢ formatit A3 te vizatimit jané:
A)297 mm X 210 mm B) 297 mm X 420 mm
O) 210 mm X 420 mm D)297 mm X 148 mm

59) Figura ¢ méposhtme gon né zhvillimin e njé kubi. Ndérsa figurat mé poshté tregojné pesé
perspektiva té kubit. Vetém 2 prej tyre jané t& mundura? Cilat prej tyre?
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60) Cila nga fjalité¢ e méposhtme nuk ¢shté e vérteté:
A) Rruga “Egnatia™ kalon né Shqipéri, Maqedoni, Greqi, Turqi
B) Rruga “Egnatia” shtrihej deri né Kostandinopojé
C) Rruga “Egnatia™ u ndértua nga romakét né shekullin e 1-té p.e.s.
D) Rruga “Egnatia™ u ndértua nga grekét né shekullin e I-ré p.e.s



